

无保险工人的工伤索赔

西澳州劳保局是负责执行《2023年工伤赔偿和损伤管理法》 (简称"工伤赔偿法")的政府机构。



《工伤赔偿法》要求西澳大利亚州的所有雇主都必须为 该法定义的"工人"购买工伤保险。

工伤保险为何如此重要?

工伤保险能够保护雇主,减免工伤索赔的财务支出,确保雇主 无论处于什么样的财务状况,都能支付费用。

任何因公受伤或患病需要医疗和/或休假的工人都有权提出工伤索赔。

其中可包括弥补工资损失的收入赔偿、医疗费用赔偿、一次性赔偿和在职康复援助。工伤索赔和普通法索赔很可能超过100万澳元。

如果被索赔的雇主没有保险,西澳州劳保局将如何处理?

如果雇主没有买保险,我们也必须保障受伤工人的权益。工人必须能获得应享受的权益,就像雇主购买了保险一样。

为确保受伤工人的索赔能够顺利进行,工人、雇主和西澳州劳 保局必须紧密合作。

各方都肩负重要责任。

工人的责任

受伤工人应当:

- 向雇主提供索赔表和劳动能力证明
- 如约进行诊疗和在职康复
- 根据医疗情况,积极参与制定重新返工作岗位的计划
- 按照重返工作岗位计划复职并履行约定的职责
- 如有情况,立即通知雇主。

雇主的责任

尽管没有保险,雇主仍应当:

- 决定是否赔偿(接受、争辩,或在需要更多信息时推迟 决定)
- 支付与索赔相关的所有费用
- 积极安排工人重返工作岗位。

未购买保险的雇主必须在收到索赔后七天内通知西澳州劳保局,否则将面临5000澳元的罚款。

西澳州劳保局的责任

西澳州劳保局负责监督所有无保险的索赔案例。

如果雇主承担了支付款项等相关责任,西澳州劳保局的介入将 仅限于确保工人不会处于不利地位。如果雇主不履行其职责, 西澳州劳保局可以:

- 代表雇主作出决定,确保受伤工人不会处于不利地位
- 向雇主追讨相关费用。

西澳州劳保局可以对未购买工伤保险的雇主进行处罚。西澳州 劳保局从西澳大利亚州保险委员会获得援助处理无保险的索赔 案例。

如果西澳州劳保局向受伤工人支付款项,这笔款项具体由 谁承担?

如果雇主不履行责任,西澳州劳保局将先向受伤工人支付赔偿 金。待索赔最终结案时,西澳州劳保局将设法向雇主追讨相关 款项。

免责声明本资料提供了有关无保险工伤索赔程序的一般信息。您切勿以本文所载的任何内容采取或不采取行动。如遇特定事项,则需寻求适当的法律/专业建议。本资料应结合《2023年工伤赔偿及损伤管理法》、《2024年工伤赔偿及损伤管理调解规则》和《2024年工伤赔偿及损伤管理仲裁规则》一起阅读。上述文件及西澳州劳保局的其它公开文件均刊发在本局网站上。

© 2024 西澳州劳保局, 保留所有权利。截至2024年7月的现行资料。

更多协助



致电西澳洲劳保局咨询和援助服务

1300 794 744 (周一至周五上午8:30至下午4:30)



访问 workcover.wa.gov.au



